

КУЛЬТУРНЫЕ БРЕНДЫ

Душа поет

Без культурных традиций не сохранить духовное богатство своего края, а значит, не построить будущее — это известная истина. Среди тех, кто поддерживает и хранит творческое наследие Оленинского района, — талантливая семья БОГДАНОВЫХ

Любовь к музыке Алексей Богданов впитал буквально с молоком матери Зои Богдановой, уже ставшей лицом культурной жизни Оленинского района. Начав свою трудовую деятельность в отрасли культуры в 1991 году в должности методиста агитационной культурной бригады, в 1994-м он окончил Тверское училище культуры и искусства им. А.Н. Львова, спустя 12 лет получил диплом о музыкальном образовании педагогического факультета ТвГУ.

В оленинском районном Доме культуры Алексей Владимирович проработал более двадцати лет — был методистом, художественным руководителем, руководителем народного коллектива студии эстрадной песни «Россияне». Кстати, сам коллектив заслуживает отдельного слова.

Авторские песни «Россияне» были представлены зрителям в Липецке, Белгороде,

Казани, Новосибирске и многих других городах. Оленинские таланты начали выезжать на гастроли в 2002 году. Сейчас у музыкантов есть собственное звукозаписывающее оборудование и большие планы на будущее: проекты районного, областного и межрегионального уровня. Несколько лет назад студия удостоилась звания народного образцового коллектива Верхневолжья. Многие песни коллектива являются оригинальными, в том числе неофициальный гимн района «Станция», написанный в свое время Алексеем Богдановым.

С момента основания коллектива Алексей Владимирович проявил себя как талантливый гитарист, баянист, аранжировщик, автор и вокалист, чем заслужил популярность у жителей не только Оленинского района, но и всей Тверской области.

В творческом багаже Алексея Богданова — ряд песен, вошедших в альбомы «Черный тюльпан», «Русский шансон» и известных по всей России. Кроме этого, авторство областного «Гимна районных газетчиков», «Пожарного гимна», «Гимна МЧС России», ряда песен об оленинской средней школе. Помимо несомненного музыкального та-



ланта Алексей Владимирович проявил себя и как педагог: воспитал многих молодых исполнителей, ставших лауреатами фестивалей областного и межрегионального уровня.

Свой жизненный путь Богданов выбрал не случайно. Благодаря семейным традициям были расставлены приоритеты в трудовой и творческой деятельности:

— Мой дед, который прошел всю войну от Волги до Берлина, стал примером для меня, а его заслуги послужили тому, что в моем собственном творчестве сильна военно-патриотическая тематика, — рассказывает Алек-

сей Владимирович. — Моя мама Зоя Николаевна Богданова, отдавшая культуре большую часть трудового пути, учила меня вокальному мастерству, прививала вкус к хорошей музыке. Уверен, что бабушкин талант оказал решающее влияние на интересы моего сына Александра, который в свои 10 лет активно занимается музыкальным, танцевальным творчеством, пробует свои силы в разнообразных творческих проектах, таких как телевидение и КВН. В свои 10 лет я не имел такой географии гастрольной деятельности, грамот и дипломов разного

уровня. И я, безусловно, очень горжусь успехами сына.

Творческие, организаторские таланты Алексея Богданова, а также искренняя любовь к музыке и своей малой родине заслужили признание жюри и зрителей различных российских и международных фестивалей. Кроме того, заслуги музыканта неоднократно были отмечены наградами различных уровней. Среди них грамоты министра МЧС генерала армии Сергея Шойгу, медаль «За пропаганду спасательного дела» МЧС России, почетный знак «За заслуги перед Оленинским районом».

Елена ШЕРОВА

Алексей БОГДАНОВ и коллектив «Россияне» стали визитной карточкой Оленинского района.



Потребительские кредиты

Всё хорошее возвращается!

Хорошим клиентам — ставка ниже!

*Дмитрий Крылов,
телеведущий, клиент Промсвязьбанка*

8 800 555 20 20

(4822) 799 799

www.credit.psbank.ru

ул. Новоторжская, д. 22а

Реклама.

ОАО «Промсвязьбанк». Генеральная лицензия Банка России № 3251.

 **Промсвязьбанк**